CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 1. Cdlculo operacional: fracciones, potencias, raices y logaritmos

Autoras: Gloria Jarne, Esperanza Minguillon, Trinidad Zabal

4. Indicar cual de los dos nimeros es mayor expresando para ello las raices con el mismo indice:

a) V2 y s b) ¥30 y 3280 c) Y4 y 6

Soluciéon
a) Alser m.c.m(2, 5) = 10, se tiene:
V2 = 2825 - 932 %8 = 5¥e? - Yea

Como 32 < 64, se deduce que 1932 < 964, por tanto 38 es mayor que 2.

b) Como m.c.m(3, 5) = 15, se tiene:

¥30 = 3%30° = 1824300000 ¥280 = °3280° =%21952000

Por tanto, 330 es mayor que /280

c) Como m.c.m(4, 6) = 12, se tiene:

Ya = “Y4° - Yea %% = >Y6? - 1336

Por tanto, ¥4 es mayor que Y6
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